MPATITH AOKIMAZIA STA MAOHMATIKA (1)

OEMA A
Al. Na ppeite Ta media opiopol Twy ouvapThoewy pe Tumtoug: F(x) =In(l - x?) xar g(x) = 1
Jx+1
A2. Na ppeite Tnv ouvdptnon f o g
©OEMA B
Aivetai 6T f(x)=x-2, xeR xar g(f(x))=x-Inx-2, x>0.
B1. Na ppeite Tnv ouvdptnon g.
B2. Av g(x) = x—In(x +2), va AoeTe Thv e€iowon: (f o g)(x)—(g-f)(x)=-1
OEMA T
1. Na ppeite - av umtdpxel - To eupUTEPO UTTOOUVOAO TOU R 0TO 0Toio o1 ouvapTAoEIC He TUTTOUG:
2 2
x> -9 x°-2|x|-3

f(x)= xkar g(x)= givai ioeg.

() | x| +3 () | x| +1 ¢

2. Na kdveTe To idi0 via Tig ouvapThceig: F(x)=In| x| xar g(x)=|Inx|

OEMA A
Aivetal n ypagikh TapdoTtach The ouvdpthong f pe
Tumo: f(x)=+x-1+1 2

Al. Av To onpeio B kiveitai oTov X ' X va Ppeite
ouvapTAOE! Tou X Ta epPadd Twv ABAT kai AAB.

A2. Na ppeite Ti¢ Tipég Tou a, a>0 , wote n eiowon
f(x) =lna—1 va éxer ma akpipwg Avon.




